Figyelmeztetem munkatarsainkat, hogy a megoldasok bekiildésének hataridejét pontosan tartsak be; a késén érkezé
megoldasok szemmel tartasa és beosztasa kiilon munkéaval jar, amely az id6 rovidsége miatt nem végezhetd el.

A 303%) fizikai feladatban jelzett szamitast, a kdpenydrot keresztmetszetének kitagulasara vonatkozolag Etre Sdéndor
II. é. gépészmérnokh. elvégezte; a benne eléforduld matematikai targyalas olvasoink ismeretkorét meghaladja.

A 3. szamhoz poétlolag megjegyezziik, hogy Baranyai Kdlmdn (kinek levele hosszi bolyongas utén érkezett be)
megoldotta az 1. szdmban kitizétt 602., 605., 606., 609. sz. feladatokat, a 293., 294., 295., 296. fizikai példakat és
részben a 604. és 608. feladatokat.



